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Olimpiada Przedsiebiorczosci — eliminacje okregowe, 6 marca 2025 r.

Instrukcja rozwiazywania testu

Eliminacje okregowe Olimpiady Przedsiebiorczosci odbywaja sie 6 marca 2025 r., rozpoczecie o godz. 11.00.
Na rozwiazanie testu przeznacza sie 60 minut. Odliczanie czasu rozpoczyna sie od momentu zakonczenia czytania
instrukcji.

Zawody odbywaja sie w warunkach kontrolowanej samodzielnoéci. Komisja Okregowa moze zdyskwalifikowaé zawodnika
na skutek stwierdzenia niesamodzielnosci odpowiedzi lub niespetnienia warunkéw formalnych okreslonych w Regulaminie
Olimpiady Przedsiebiorczosci i niniejszej instrukcji. Podczas zawodéw zabronione jest w szczegdlnosci:

* posiadanie i uzywanie jakichkolwiek pomocy (kalkulatora, urzadzen z wbudowana pamiecia, urzadzeri z dostepem do
internetu, tablic matematycznych, wiaczonego telefonu, stownikéw, podrecznikéw i innych);

* odpisywanie czy porozumiewanie sie pomiedzy zawodnikami;
* zmienianie miejsca podczas pisania testu lub zamienianie testu czy arkusza odpowiedzi z innymi osobami;

* rozwigzywanie testu otéwkiem.

Test sktada sie z 50 pytan, w tym 25 fatwiejszych i 25 trudniejszych. Nalezy wybra¢ jedna najlepsza odpowiedz lub pole ,nie
udzielam odpowiedzi” i zaznaczy¢ niebieskim lub czarnym dfugopisem lub piérem na dofaczonym do testu arkuszu odpowie-
dzi. Odpowiedzi nieprzeniesione do arkusza odpowiedzi nie beda oceniane. Maksymalnie mozna uzyska¢ 75 punktéw.

Za udzielenie prawidtowej odpowiedzi na pytanie tatwiejsze zawodnik otrzymuje +1 punkt, za wskazanie nieprawidtowej
odpowiedzi zawodnik otrzymuje —0,5 punktu. Za zaznaczenie pola ,nie udzielam odpowiedzi” (odpowiedz ,E” na arkuszu
odpowiedzi) zawodnik uzyskuje 0 punktéw.

Za udzielenie prawidfowej odpowiedzi na pytanie trudniejsze zawodnik otrzymuje +2 punkty, za wskazanie nieprawidtowej
odpowiedzi zawodnik otrzymuje —1 punkt. Za zaznaczenie pola ,nie udzielam odpowiedzi” (odpowiedz ,E” na arkuszu od-
powiedzi) zawodnik uzyskuje 0 punktéw.

Wszystkie poprawki w arkuszu odpowiedzi traktowane sg jako odpowiedzi btedne. Zaznaczenie wiecej niz jednego lub nie-
zaznaczenie zadnego pola odpowiedzi traktowane jest jako odpowiedz btedna.

Po zakoniczeniu pisania testu nalezy zwréci¢ jedynie arkusz odpowiedzi.

Powodzenia!
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Test

1. (1 pkt) Co jest nadrzednym obszarem zmian w transformacji cyfrowej w biznesie?
a) wdrazanie nowych technologii
b) zmiana sposobu zaspokajania potrzeb klientéw i tworzenia wartosci
C) automatyzacja procesow

d) redukcja kosztow

2. (1 pkt) Jak transformacja cyfrowa wptywa na tworzenie wartosci w ekosystemach cyfrowych?
a) ogranicza wspotdzielenie zasobow

b) utrudnia budowe platform cyfrowych

@)

) umozliwia wspottworzenie wartoéci w ramach ekosysteméw cyfrowych

o

) izoluje innowacje w zamknietych modelach

3. (1 pkt) W jakim horyzoncie czasowym ma zastosowanie analiza fundamentalna (jako metoda inwe-
stowania kapitatu)?
a) w horyzoncie krétkoterminowym
b) w horyzoncie dtugo- i Srednioterminowym
c) w horyzoncie krétko- i Srednioterminowym

d) w kazdym horyzoncie czasowym

4. (1 pkt) Na jakich zatozeniach (tzw. aksjomatach) bazuje analiza techniczna?
a) rynek dyskontuje wszystko, ceny podlegaja trendom, historia sie powtarza

b) rynek dyskontuje wszystko, ceny podlegaja trendom, przesztos¢ nalezy do biznesu

@)

) rynek dyskontuje wszystko, ceny podlegaja trendom, przyszto$¢ nalezy do biznesu

o

) rynek dyskontuje wszystko, ceny podlegaja trendom, liczy sie tylko terazniejszos¢

5. (1 pkt) Do styléw inwestycyjnych nie zalicza sie:
a) inwestowania w trakcie ses;ji
b) inwestowania w ciggu dnia
C) inwestowania w ciggu nocy

d) inwestowania na przestrzeni kilku dni

6. (1 pkt) Na jakie kategorie dzieli sie systemy inwestycyjne na wspéfczesnych rynkach kapitatfowych?
a) hedgingowe
b) wyrafinowane
c) komplementarne

d) konsolidacyjne
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(1 pkt) Innowacje przetomowe to innowacje:

a) ktore radykalnie zmieniaja zasady gry w danej branzy

b) stuzace poprawie jakosci zycia i bedace odpowiedzig na potrzeby spoteczeristwa

c) znajdujace sie na styku organizacji z rynkiem débr i ustug oraz rynkiem finansowym i kapi-
tatowym

d) dotyczace spotecznych mechanizméw regulujacych zachowania odbiorcéw produktu wytwarza-

nego przez organizacje

(1 pkt) Jak definiowana jest kultura innowacji?

a) kultura innowacji odpowiada za system wartosci i norm dotyczacych racjonalnego dziafania,
decyduje o efektywnosci rozwiazan organizacyjnych w zakresie oceny innowacji

b) kultura innowacji odpowiada za procedury wdrozenia innowacji oraz planowane zmiany w funk-
cjonowaniu firmy

c) kultura innowacji opisuje krok po kroku czynnosci od rozpoczecia do zakorczenia realizacji
projektu innowacyjnego

d) kultura innowacji obejmuje r6zne sposoby podejmowania decyzji, ktére sg wazne w kontekscie

wdrazania innowacji w organizagji lub na rynku

(1 pkt) Umowa spétki z ograniczona odpowiedzialnoscia:
a) jest zawsze zawierana na czas nieokre$lony

b) jest okre$lana zamiennie mianem umowy wspélnikow
c) musi zosta¢ zawarta w formie aktu notarialnego

d) powinna okresla¢ firme i siedzibe spotki

(1 pkt) Ktéra z ponizszych cech nie charakteryzuje metody delfickiej?
a) anonimowos¢ opinii ekspertow

b) wieloetapowosc¢

c) bezposrednia dyskusja miedzy ekspertami

d) statystyczne opracowanie wynikéw

(1 pkt) Ktére z ponizszych stwierdzer najlepiej opisuje kategorie dojne krowy w analizie BCG?

a) produkty o wysokim udziale w szybko rosngcym rynku, wymagajace duzych inwestycji

b) produkty o niskim udziale w wolno rosnagcym rynku, generujace niewielkie przychody

c) produkty o wysokim udziale w wolno rosngcym rynku, generujace stabilne przychody i wymaga-
jace minimalnych inwestycji

d) produkty o niskim udziale w szybko rosnacym rynku, potrzebujace duzych inwestycji, ale kt6-

rych przysztos¢ jest niepewna
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12.

13.

14.

15.

16.

17.

(1 pkt) Ktére z ponizszych stwierdzeri najlepiej opisuje role analizy SWOT w procesie formutowania

strategii przedsiebiorstwa?

a) analiza SWOT identyfikuje jedynie wewnetrzne mocne i stabe strony organizacji, nie uwzgled-
niajac czynnikéw zewnetrznych

b) analiza SWOT jest narzedziem stuzacym wyfacznie do oceny konkurencji na rynku

c) analiza SWOT pomaga w identyfikacji wewnetrznych mocnych i stabych stron organizacji oraz
zewnetrznych szans i zagrozen, co stanowi podstawe do formutowania strategii

d) analiza SWOT jest procesem jednorazowym, ktéry nie wymaga aktualizacji w miare zmieniaja-
cego sie otoczenia rynkowego

(1 pkt) Ktéra z ponizszych funkgji nie nalezy do podstawowych funkcji bankéw w klasycznym syste-

mie bankowym?

a) funkcja depozytowa — przyjmowanie depozytéw i gospodarowanie powierzonymi srodkami

b) funkcja kredytowa — udzielanie kredytéw i pozyczek

c) funkcja pfatnicza — dokonywanie rozliczen i ptatnosci

d) funkcja doradcza — udzielanie porad dotyczacych inwestycji i rozwoju przedsiebiorstw

(1 pkt) Jakie instrumenty polityki pienieznej sa stosowane przez Narodowy Bank Polski (NBP) w celu
wptywania na podaz pieniadza i poziom stép procentowych?

a) tylko instrumenty posrednie i bezpodrednie

b) tylko transakcje depozytowo-kredytowe

) instrumenty posrednie, perswazyjne i bezposrednie

d) tylko rezerwa obowiazkowa

(1 pkt) Do podstawowych zadan banku centralnego nie nalezy:

a) emitowanie pieniadza i regulowanie jego obiegu

b) prowadzenie dziatalnosci kredytowej dla firm i oséb fizycznych

c) prowadzenie rachunkéw bankéw komercyjnych oraz organizowanie rozliczefi miedzy nimi

d) obstuga budzetu paristwa oraz rachunkéw instytucji rzadowych i centralnych

(1 pkt) Internet rzeczy to:

a) sie¢ potaczen miedzy komputerami umozliwiajaca cyfrowa identyfikacje

b) sie¢ potaczerr miedzy ludzmi przez urzadzenia mobilne umozliwiajaca komunikacje

c) sie¢ potaczerh miedzy przedmiotami fizycznymi wyposazonymi w czujniki umozliwiajaca prze-
ptyw danych miedzy nimi

d) sie¢ pofaczer miedzy systemami komputerowymi w chmurze umozliwiajaca wymiane danych

(1 pkt) Czym jest Karta R6znorodnosci?
a) dokumentem prawnym nakfadajacym obowiazek zatrudniania oséb z réznych grup spotecz-

nych
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b) zobowigzaniem pracodawcéw do przeciwdziatania dyskryminacji i promowania réznorodnosci
W miejscu pracy
c) certyfikatem potwierdzajacym, ze firma dziata zgodnie z przepisami BHP

d) programem rzadowym wspierajacym przedsiebiorstwa w zakresie zatrudniania cudzoziemcéw

(1 pkt) Ktore panstwa, wraz z Polska, tworza trio prezydencji w Radzie Unii Europejskiej od 1 stycz-
nia 2025 roku?

a) Daniai Cypr

b) Stowenia i Malta

c) Litwa i Luksemburg

d) Estonia i Sfowacja

(1 pkt) Ut6z poziomy piramidy wartosci w przedsiebiorstwie od szczytu (1) do podstawy (5).

a) 1. Wartos¢ dla wtadzy publicznej; 2. Wartos¢ dla spoteczefistwa; 3. Wartoé¢ dla dostawcéw; 4.
Wartos¢ dla klientow; 5. Wartos¢ dla witascicieli

b) 1. Wartos¢ dla wtadzy publicznej; 2. Wartoé¢ dla spoteczeristwa; 3. Wartoé¢ dla klientéw; 4. War-
tos¢ dla witascicieli; 5. Wartos$¢ dla dostawcow

c) 1. Wartoé¢ dla spoteczenstwa; 2. Wartos¢ dla klientéw; 3. Wartos¢ dla dostawcéw; 4. Wartos¢
dla wiascicieli; 5. Wartos¢ dla wtadzy publicznej

d) 1. Wartos¢ dla dostawcow; 2. Wartos¢ dla klientow; 3. Wartos¢ dla wiascicieli; 4. Wartos¢ dla

spofeczenstwa; 5. Wartoé¢ dla wtadzy publiczne;j

(1 pkt) Ktoéry z ponizszych podmiotéw nie jest organem Narodowego Banku Polskiego (NBP)?
a) Prezes NBP

b) Rada Polityki Pienieznej

c) Zarzad NBP

d) Narodowa Rada Stabilnosci Finansowe;j

(1T pkt) Ktéra z ponizszych cech charakteryzuje otoczenie zmienne, zgodnie z tabelg cech oto-
czenia?

a) stabilne warunki polityczne i ekonomiczne

b) ciagte zmiany wyrobéw lub ustug

c) stopniowe zmiany techniczne

d) gwattowne zmiany spoteczne

(1 pkt) Jaki jest minimalny wiek kandydata na Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej w dniu wyboréw?
a) 30 lat
b) 32 lata
c) 34 lata
d) 35 lat
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23. (1 pkt) Polityka fiskalna:

24.

25.

26.

27.

28.

29.

a) zajmuje sie ksztattowaniem dochodéw i wydatkéw panstwowych
b) dotyczy ksztaftowania podazy pienigdza
c) dotyczy ksztattowania popytu pienigdza

d) dazy do stabilnoéci poziomu cen

(1 pkt) Co to jest weksel skarbowy?

a) krotkoterminowy papier dtuzny emitowany przez rzad

b) papier wartosciowy stanowiacy dowdd uczestnictwa we wiasnosci spotki akcyjnej

c) papier wartoéciowy potwierdzajacy udzielenie kredytu przez nabywce instytucji emitujacej obligacje

d) papier wartosciowy dotyczacy transakcji terminowych oraz opcji finansowych

(1 pkt) Ktéra z ponizszych instytucji petni funkcje nadzorcza nad rynkiem finansowym w Polsce?
a) Komisja Nadzoru Finansowego (KNF)

b) Narodowy Bank Polski (NBP)

¢) Ministerstwo Finanséw

d) Gtéwny Urzad Statystyczny (GUS)

(2 pkt) Ktéry z ponizszych elementéw charakteryzowat czwarta fale rozwoju gospodarczego wedtug
J. Schumpetera?

a) kolej

b) petrochemia

c) chemikalia

d) sieci cyfrowe

(2 pkt) Co oznacza etatyzm jako jedna z doktryn dotyczacych roli paistwa w gospodarce?
a) ingerencje panstwa w dziatalno$¢ gospodarcza

b) minimalizacje ingerencji panstwa i udziatu budzetu w produkcie krajowym

@)

) ograniczenie utrzymywania przedsiebiorstw pafstwowych

o

) zapewnienie niezaleznosci banku centralnego i prowadzenie rygorystycznej polityki pieniezne;j

(2 pkt) Jakie sg najwazniejsze rodzaje metod wyceny akcji?
a) ksiegowe, mnoznikowe, dochodowe

b) mnoznikowe, dochodowe, sprzedazowe

c) dochodowe, opcyjne, finansowe

d) dochodowe, opcyjne, sektorowe

(2 pkt) Co oznaczaja tzw. inwestycje typu greenfield?
a) inwestycje, w ktorych kupuje sie catos$¢ lub czes¢ istniejacego przedsiebiorstwa w celu wykorzy-

stania jego badZ jego majatku do dalszych inwestycji
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b) inwestycje umozliwiajace prowadzenie biznesu zgodnie ze strategia firmy
c) inwestycje od podstaw, gdy buduje sie nowe przedsiebiorstwo, np. w formie oddziatu lub spétki
corki

d) inwestycje oparte na wspdétpracy miedzynarodowych duzych przedsiebiorstw

(2 pkt) Faza depresji w modelu faz hossa-bessa zaproponowanym przez O. Calliego oznacza, ze:

a) inwestorzy znajduja sie pod wptywem poprzedniej bessy; niewielu ma nadzieje na wzrosty na
rynku akcji, przewazaja negatywne wiadomosci makroekonomiczne

b) wiekszos¢ inwestoréw nie wierzy w trwato$¢ wzrostu cen akgji; uwaza sie, ze ceny akgji nie moga
dalej zwyzkowa¢, jednak na rynku pojawiaja sie pierwsze pozytywne informacje makroekono-
miczne

c) awersja do ryzyka skfania inwestoréw do wycofania sie z rynku, do rezygnacji z procesu inwesto-
wania

d) widoczne staja sie zachowania stadne w postaci masowych zlecer sprzedazy bez wzgledu na

poziom ponoszonych strat; na rynku dominuje nastr6j przygnebienia

(2 pkt) Ktéry z ponizszych elementéw nie jest kluczowym obszarem zmian modeli biznesu w kon-
tekscie transformacji cyfrowej?

a) ulepszone i spersonalizowane oferty

b) innowacje w doswiadczeniach klienta

c) centralizacja struktur organizacyjnych

d) innowacje w modelu dochodéw

(2 pkt) W ktérym roku powotano Bank Swiatowy i z jakiego powodu?

a) 1934 r. — w celu stabilizacji rynku finansowego po Wielkim Kryzysie

b) 1944 r. — w celu odbudowy parstw po Il wojnie swiatowej

c) 1950 r. —w celu wsparcia krajow rozwijajacych sie w zakresie rolnictwa

d) 1981 r. — w celu restrukturyzacji gospodarek krajéw Europy Srodkowo-Wschodniej

(2 pkt) Co obrazuje krzywa do$wiadczen?

a) zalezno$¢ miedzy wzrostem skali produkcji a kosztem jednostkowym
b) dynamike zmian cen na rynku w danym okresie

c) wplyw konkurencji na poziom sprzedazy

d) proces ksztattowania sie popytu na nowy produkt

(2 pkt) Jaka metoda finansowane sg emerytury z pierwszego filaru systemu emerytalnego w Polsce?
a) metoda kapitatowa

b) metoda repartycyjna

c) metoda ubezpieczeniowa

d) metoda inwestycyjna
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35.

36.

37.

38.

39.

40.

10

(2 pkt) W ktérym roku zostata zatozona pierwsza gietda w Polsce i jakie miata znaczenie?

a) 1817 r. — Gietda Kupiecka w Warszawie — symboliczny poczatek rynku kapitatowego w Pol-
sce

b) 1917 r. — Gietda w Krakowie istotna dla rozwoju handlu akcjami i obligacjami

c) 1934 r. — Gietda w Warszawie — petnifa role organizatora obrotu wekslami i obligacjami

d) 1991 r. — Gietda Papieréw Wartosciowych w Warszawie — reaktywacja rynku kapitatowego po
1945 r.

(2 pkt) W jakim celu powstat Miedzynarodowy Fundusz Walutowy (MFW)?
a) w celu udzielania pozyczek na odbudowe gospodarek po Il wojnie Swiatowe;j

b) w celu wspierania stabilnosci kurséw walutowych i miedzynarodowego systemu ptatnosci

@)

) w celu promowania globalizacji handlu miedzynarodowego

o

) w celu udzielania pomocy rozwojowej krajom trzeciego $wiata

(2 pkt) Ktore technologie stanowia fundament systemu blockchain?

a) sie¢ peer-to-peer, kryptografia, program komputerowy

b) sie¢ komputerowa, mikroprocesory, podpisy cyfrowe

c) platformy kryptowalutowe, smartfony, algorytmy sztucznej inteligencji

d) tylko algorytmy szyfrowania i wirtualne portfele

(2 pkt) Do pierwszej proby zalogowania sie do zdalnego komputera w ramach ARPANET-u, a co za
tym idzie, rozpoczecia internetowej rewolucji doszto w roku:

a) 1969

b) 1971

c) 1981

d) 1990

(2 pkt) Ktéry z wzoréw matematycznych opisuje zalezno$¢ miedzy liczba podwtadnych a liczba
interakcji w koncepcji V. A. Graicunasa (gdzie: R — liczba mozliwych interakcji, n — liczba pod-
wiadnych)?

a) R=nx2n-1 + n-1)

b) R=n2+2n-1

¢ R=nx(n-1)/2

d R=2"-1

(2 pkt) Jak oblicza sie wskaznik waloryzacji emerytur i rent?
a) poprzez dodanie do Sredniorocznego wskaznika cen towaréw i ustug konsumpcyjnych co naj-
mniej 20% realnego wzrostu przecietnego wynagrodzenia w poprzednim roku

b) poprzez odjecie 20% przecietnego wynagrodzenia od wskaznika inflacji w danym roku
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c) jako Srednig arytmetyczna wskaznika cen towaréw i ustug konsumpcyjnych oraz rocznego wzro-
stu wynagrodzer

d) jako iloczyn wskaznika inflacji i przecietnego wynagrodzenia skorygowanego o 20%

(2 pkt) Jaka jest maksymalna wysoko$¢ wptat na Indywidualne Konto Emerytalne (IKE) w 2025
roku?

a) 10000 zt

b) 18 324 zt

c) 26019zt

d) 31927z

(2 pkt) Czym jest reasekuracja?

a) jest to forma ubezpieczenia na zycie oferowana przez zaktady ubezpieczen

b) jest to proces, w ktérym klient ubezpieczeniowy moze przenies¢ swoje ubezpieczenie do innego
towarzystwa bez dodatkowych kosztéw

) jest to mechanizm stosowany wytacznie w ubezpieczeniach zdrowotnych, pozwalajacy na obni-
zenie sktadek

d) jest to podziaf ryzyka miedzy r6zne zakfady ubezpieczen, co pozwala na tatwiejsze zarzadzanie

wyptatami odszkodowar

(2 pkt) Ktére pole w schemacie potrzeb i gotowosci do wdrozenia reengineeringu charakteryzuje sie
niskim przerobem gospodarczym, ale wysoka gotowoscia do zmian?

a) pole I — Przetrwanie

b) pole Il — Wszczecie

c) pole lll — Ponowna refleksja

d) pole IV — Przewaga

(2 pkt) Ktéry z ponizszych zestawdw zawiera wytacznie kategorie przyczyn wywotujacych problem
w ramach metody 5M wykorzystywanej w analizie diagramu Ishikawy?

a) Manpower, Method, Machine, Material, Management

b) Manpower, Machine, Market, Material, Management

c) Method, Machine, Money, Material, Management

d) Market, Machine, Material, Method, Motivation

(2 pkt) lle wynosza standardowe miesieczne sktadki ZUS dla przedsigbiorcow w 2025 roku
(bez sktadki zdrowotnej, ale z dobrowolnym ubezpieczeniem chorobowym)?

a) prawie 1 800 zt
b) prawie 1 600 zt
0

d) ponad 2 000 zt

prawie 1 400 zt

11
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46.

47.

48.

49.

50.
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(2 pkt) Ktoére z ponizszych rodzajow bankéw specjalizuja sie w emisji listow zastawnych?
a) banki uniwersalne

b) banki detaliczne

c) banki hipoteczne

d) banki inwestycyjne

(2 pkt) Transformacja cyfrowa w rozumieniu waskim to:

a) zastosowanie technologii cyfrowych w poszczegélnych procesach gospodarczych, spotecznych
i politycznych

b) caftosciowa zmiana funkcjonowania organizacji zachodzaca w wyniku wdrozenia technologii cy-
frowych

c) strukturalna zmiana modelu funkcjonowania rynku, konsumentéw, przedsiebiorstw i innych or-
ganizacji (w tym panstwa), pracownikéw i globalnej gospodarki, nastepujaca dzieki datafikagji

d) przeksztatcanie analogowego formatu danych na cyfrowy stosowane w archiwizacji doku-

mentow

(2 pkt) Otrzymate$/as zadanie zaplanowania scyfryzowania proceséw w miedzynarodowej firmie,
ktéra chce stworzy¢ centrum ustug wspélnych w Polsce. Uszereguj we wiasciwej kolejnosci etapy
cyfryzacji procesow.

a) centralizacja, standaryzacja, optymalizacja, cyfrowe unarzedziowienie, cyfryzacja

b) standaryzacja, optymalizacja, cyfrowe unarzedziowienie, centralizacja, cyfryzacja

c) optymalizacja, cyfrowe unarzedziowienie, centralizacja, cyfryzacja, standaryzacja

d) centralizacja, standaryzacja, cyfryzacja, optymalizacja, cyfrowe unarzedziowienie

(2 pkt) Przedsiebiorstwa wdrazaja nowoczesne platformy analityczne, aby:

a) faczyc rézne systemy i aplikacje w ramach organizacji

b) zbierac i przechowywac dane oraz wyciaga¢ z nich wnioski w czasie rzeczywistym
c) przeprowadzac transakcje online

d) tworzy¢, testowac i wdraza¢ aplikacje

(2 pkt) Ktory z ponizszych testow okresla zdolnos¢ maszyny do wykazywania umiejetnosci myslenia
w sposob podobny do ludzkiego?

a) Test Godla

b) Test Turinga

c) Test McCarthy’ego

d) Test von Neumanna

Pamietaj o przeniesieniu odpowiedzi do arkusza odpowiedzi!
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